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ENCUESTA “EMPLEADORES” DE LA FACULTAD DE DERECHO 
 
DATOS DE LA ENCUESTA:  
Fecha de realización: diciembre de 2022/enero 2023 
Total de respuestas obtenidas: 39 
 
Indique su situación como “empleador” (puede marcar varias opciones) 

 
 
Los estudiantes o egresados con los que tiene o ha tenido relación el empleador son de las 
siguientes titulaciones (puede marcar varias opciones) 
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SATISFACCIÓN CON LA DOCENCIA 
 
Grado de satisfacción con la formación y los resultados de aprendizaje de los egresados (media 
por titulación y centro 1-5) 
 

 
 
Como tutor de prácticas externas, indique cómo mejoraría la gestión actual de las prácticas 
externas (pregunta abierta, respuestas similares agrupadas) 
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Tras la realización de prácticas externas en su entidad o empresa, ¿ha decidido contratar a 
algún egresado de la Facultad de Derecho? 
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PUNTOS FUERTES Y DÉBILES 
 
¿Qué carencias formativas ha detectado en los egresados de la Facultad de Derecho? 
(pregunta abierta, respuestas similares agrupadas) 
 

 
 
¿Qué tipo de conocimientos y habilidades destacaría en los egresados de la Facultad de 
Derecho? (pregunta abierta, respuestas similares agrupadas) 
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COMPETENCIAS 
 
¿Qué competencias deberían reforzarse en los títulos ofrecidos por la Facultad de Derecho? 
(se marcan 5 opciones como máximo) 
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ACTIVIDADES FORMATIVAS 
 
¿Qué tipo de actividades formativas deberían reforzarse en los títulos ofrecidos por la Facultad 
de Derecho? (se marcan 3 opciones como máximo) 
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PROPUESTAS DE MEJORA 
 
¿Cómo mejoraría la oferta formativa de la Facultad de Derecho? (se marcan 3 opciones como 
máximo) 
 

 
 
En caso de que considere conveniente que la Facultad de Derecho oferte otras titulaciones, 
indique cuál o cuáles (pregunta abierta) 
 

• Experto en Derecho Penitenciario 
• Temas especializados en laboral, marítimo 
• Aplicación práctica del Derecho 
• Legislación en derechos del colectivo LGTBIQ+ 
• Cursos y másteres online 

 
Indique cualquier otra sugerencia o propuesta de mejora en relación con la docencia impartida 
en la Facultad de Derecho (pregunta abierta) 
 

• Para ejercer la abogacía: clases prácticas. 
• Que se asesore a los estudiantes en las alternativas laborales 
• Planificación formativa actual de los alumnos anticuada y sin que se adapte al mercado 

laboral actual. Mucha teoría y poca práctica. 
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